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Kratko osebno mnenje o:                                                                                                                            29. april 2009           

MOJI SR(E)ČNI KNJIGI 

Žige Vavpotiča 

Kot svetovalec za jezik  sem to izvirno in spodbudno delo, odkrito povedano, zelo pozorno 
prebral. Knjiga je na prvi pogled tako osupljiva, dejansko enkratna, da bralca kar vabi, da bi 
postal pisatelj. Avtorju to uspeva zaradi treh domiselnih pristopov: 

1.      Avtor ne daje receptov za “dobro pisanje”. Namesto tega razvnema um s 
spodbudnimi mislimi, izrekii, anekdotami, zgodbicami in pesmimi. 

2.      Besedilo je razdeljeno v tri poglavja: Proces uspeha, Moj recept za uspeh ter Biti, imeti, 
postati. Vsako od teh poglavij ima jasne podnaslove, kot na primer: Moji cilji, Osebne 
lastnosti, Odgovornost do družbe, itd. 

3.      Splošna navodila so v uvodnem tekstu, Življenjska lista Johna Goddarda pa služi kot 
uporaben zgled, vendar ne nujno kot vzorec, ki bi ga bilo treba posnemati. Skozi vso 
knjigo se bralec (ali uporabnik knjige) svobodno odloča, razmišlja in piše po svojih 
vzgibih. Skratka, namen knjige je spodbujati z zgledom. 

Posebej sem užival pri branju spretno izbranih izrekov, ki so enakomerno porazdeljeni skozi 
ves tekst in ne strpani na eno samo strano! Pogosto so me prijeto presenetili s svojo 
duhovitostjo, svežino in preprosto zdravo pametjo. Na primer: (str. 57) Denar je boljši od 
revščine. Če za nič drugega, že zaradi finančnih razlogov. (str.90) Pisal je od desne proti levi. 
Njegov rokopis je bil obupen. Težko ga je bilo razumeti. Ime mu je bilo Leonardo da Vinci.; ali 
(str. 187) Moder je tisti, ki se zna ustaviti v pravem trenutku.  

Ta knjiga uči, ne da bi bila poučna. Je sveža, odkrita in nagovarja k (samo)iniciativnosti, kot Žiga 
Vavpotič lepo pove (str. 19): “ Ta knjiga vas ima namen spodbuditi, da storite kaj, kar bo 
izpolnilo vaše življenje; kaj,  zaradi česar se boste bolje počutili. Kaj je to, se odločite sami.” S 
tem je uspel dati bralcu  jasno in razveseljivo izhodišče za to odločitev.        
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